

3 червня - День працівників водного господарства України



Дбаючи про водні ресурси

Своє професійне свято працівники Радомишльського міжрайонного управління водного господарства відзначають з відповідальним усвідомленням важливої ролі водогосподарсько-меліоративного комплексу у забезпеченні розвитку та стабільного функціонування економіки. Адже загальновідомо, що без води життя людини неможливе. Відтак робота працівників водного господарства дає змогу забезпечувати водою населення, численні промислові підприємства, сприяє, зрештою, аби родючішою та красивішою стала українська земля.

І дбати про це доводиться в умовах реформування галузі. Нині організаційна структура водогосподарських організацій змінюється відповідно до басейнового принципу управління водних ресурсів, як цього вимагають європейські стандарти. При управлінні водними ресурсами в басейні вже буде враховуватися екологічна ситуація як вище, так і нижче за течією річки. І у цьому будуть залучені всі, бо всі стануть співними учасниками цього процесу. Відповідні зміни відбуваються

поямі річок Тетерів, Мика, Лугівочка, кришталєво чисту воду з яких використовує багато мешканців Радомишльщини.

Значна увага приділяється пропуску повеней, і тому для нас кожна весна є напруженою. Та завдяки професійності працівників управління, технічному оснащенню, повинь та паводки уже протягом багатьох років проходять без руйнівних наслідків.

Всі річки так чи інакше взаємопов'язані з водогосподарськими меліоративними системами. Управління дбає про збереження і утримання в працездатному стані меліоративних систем, гідротехнічних споруд, оскільки є впевненість в тому, що вже в найближчі роки їх потенційні можливості у забезпеченні сталого і гарантованого виробництва сільськогосподарської продукції, незалежно від примх погоди, будуть задіяні повною мірою.

Необхідність та важливість галузі ми доводимо своїми справами. В усіх наших здобутках – копійка та напружена праця. До цього докладають свої зусилля керівники управління П.Іщук, його заступник І.Соловєвський, численні працівники та інші

Наразі реорганізовується Овруцьке МУВГ (територіально воно обслуговує Овруцький та Народицький райони), яке приєднується до Радомишльського міжрайонного управління водного господарства, що охоплює також Радомишльський, Малинський, Коростишівський та Брусилівський райони.

Та за будь-якої управлінської структури ефективне управління водними ресурсами можливе при тісній і безпосередній взаємодії водогосподарників з місцевими органами влади та громадами. І це всякчас відчуваємо при реалізації державної політики в галузі водного господарства, насамперед – забезпечуючи меліорацію земель, охорону, збереження та відтворення водних ресурсів.

Житомирщина – специфічна область по водних ресурсах. З однієї сторони бідують від перезволоження, з іншої – дефіцит чистої питної води. Це змушує нас використовувати поверхневі води із водосховищ та криниць.

Спільно з місцевими органами здійснюється відновлення та благоустрій природних джерел в



Професіоналізм, знання справи, вміння володіти ситуацією та приймати оперативні, дієві заходи притаманні фахівцям МУВГ: головному бухгалтеру Т.Жембровській, бухгалтерам Н.Опанасенко та О.Карпенко, провідному інженеру з використання водних ресурсів Н.Сергієнко, економісту О.Марач, інженеру-гідротехніку О.Марачу, головному інженеру-гідротехніку Л.Харитончук, старшому інспектору по кадрам Л.Матвійчук, головному механіку С.Панькевичу, провідному інженеру з охорони праці М.Сорокіну, комірнику Н.Кругловій.

Сумлінно працюють на меліоративних системах ремонтувальники руслові – О.Наріжний, Л.Сичевський, І.Репецький, В.Гаєнко, М.Уланчук, С.Довгий, М.Щипанський, водії – В.Манзєбур, М.Волинець, В.Малієнко, І.Середюк, трактористамашиністи – О.Духніч, О.Оладько, Ю.Поліщук, В.Мельник, слюсар М.Комарчук, токарь А.Юрченко, зварювальник Ф.Опанасенко, слюсар-ремонтник А.Василенко. Вони неодноразово відзначалися грамотами і подяками.

А напередодні професійного свята Грамотою Верховної Ради України нагороджено трактористамашиніста В.Михальченка (на світлині).

Хай же й надалі струменять повноводні ріки, навесні цвітуть сади, щоб стороною обходили усіх природні стихії, а родини жили у мирі та злагоді, у любові та при доброму здоров'ї!

Т.КОШКА,
начальник Радомишльської
експлуатаційної дільниці МУВГ.

Шановні працівники та ветерани управління і водогосподарської сфери, вітаю Вас з професійним святом - Днем працівників водного господарства!

Прийміть найщиріші, найтепліші привітання та слова щирої вдячності за сумлінну працю.

Бажаю, щоб збулися усі ваші сподівання і мрії, щоб у ваших родинах був достаток і спокій, щоб доля дарувала вам довгі, щасливі й сонячні дні.

Гарного вам настрою й оптимізму, успіхів у справах, здійснення задуманого і радості від досягнутого, нових творчих здобутків, добра і надії, миру всім нам і процвітання.

**З повагою і найкращими побажаннями
начальник Радомишльського МУВГ П.ІЩУК.**